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حاصل هر عبارت را محاسبه کنید. - 1

  (الف

  (ب

  (ج

  (د

براي محورهاي زیر یک جمع بنویسید.     - 2

 

جدول زیر را کامل کنید. (از علامت  استفاده کنید.)   - 3
صفرعدد

طبیعی
صحیح

گویا

جاهاي خالی را پر کنید. - 4
الف) تنها عددي که معکوس ندارد ..................  است.

ب) معکوس عدد  برابر ..................  است. 

ج) ضرب هر عدد در  ..................  آن برابر یک است. 

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: اولین آزمون پایه هشتم خانم دیانی

آبادگران دوره اولتاریخ آزمون: 1398/08/19

−0٫75 + (− ) − =
3
2

2
5

−3٫6 + 2 =
1
4

3 − 1 + 4 =
1
3

1
2

1
6

− − (− ) + (− ) =
6

10
3
4

2
8

✓

−
49−−

√

7
−

−4
2

−
7
5

0٫2

−3 1
2

1

abadgaranedu.ir



مقدار عبارت رو به رو را بیابید. - 5

جملات صحیح را با (ص) و جملات غلط را با (غ) مشخص کنید. - 6

مجموع زاویه هاي خارجی یک چندضلعی به تعداد اضلاع آن چندضلعی بستگی ندارد.

اگر ب.م.م صورت و مخرج یک کسر برابر عدد  باشد، کسر ساده نخواهد شد.

کدام جمله درست است؟ - 7

تفاضل دو عدد اول همواره اول است. مجموع دو عدد اول همواره اول است. 

مجموعه اعداد اول پایان ندارد.  مجموع دو عدد مرکب همواره مرکب است. 

مجموع دو عدد اول  است. اختلاف آن دو عدد چیست؟ - 8

چند تا از گزاره هاي زیر نادرست است؟ - 9
الف) هر عدد طبیعی یا اول است یا مرکب و یا برابر عدد یک می باشد. 

ب) عدد یک نه اول است و نه مرکب. 
ج) تمام اعداد اول فرد هستند.

د) مجموع دو عدد اول همواره مرکب است.
هـ) اختلاف دو عدد اول همواره اول است.

و) حاصلضرب دو عدد اول همواره مرکب است.

با ارائه راه حل مناسب مشخص کنید عدد  اول است یا مرکب؟ - 10
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